



关键词 "Q视频" 上线

2024年9月,“Q视频”正式上线,作为华西社区报媒体融合新品牌,以华西社区报视频号、抖音号、微博、社区云等平台为载体,打造“短视频+新闻”“短视频+美食”“短视频+社区服务”等多元化短视频内容,上线以来,多条视频全网播放量超10万。



关键词 物业服务

2024年度,华西社区报深度聚焦物业服务领域,报道了一系列创新服务模式与举措。从智慧物业的普及到红色物业的探索,再到社区公益活动的广泛开展,我们见证了物业服务品质的不断提升。这些报道不仅展现了物业人员的辛勤付出,也反映了居民对美好生活的向往与追求,为构建和谐宜居社区提供了有力支持。

建社群搭场景 用文化延伸物业服务深度

在成都市武侯区某小区,一场别开生面的业主大会正在举行。与会者围坐在一起,讨论着小区的公共事务。会议现场气氛热烈,大家畅所欲言,共同商讨小区的未来发展。这是该小区近年来举办的多次业主大会之一,体现了业主对小区事务的积极参与和关心。

推动物业服务质量与能效同频共振

随着智慧物业的普及,物业服务的质量和能效成为了业主关注的焦点。物业公司通过引入先进的管理理念和科技手段,不断提升服务水平和能效。例如,通过智能门禁系统、远程监控系统等,提高了小区的安全性和管理效率。同时,物业公司还积极开展节能降耗工作,为业主提供更加绿色、环保的居住环境。

以“信托制”物业服务为切入点 都江堰市基层治理持续走深走实

在成都市都江堰市,一种新型的物业服务模式正在兴起。这种模式被称为“信托制”物业服务,旨在通过建立信任、透明、共治的机制,提升物业服务的质量和业主的满意度。物业公司作为受托人,接受业主的委托,负责小区的日常管理和维护。业主则通过业主委员会行使监督权,确保物业公司的行为符合业主的利益。

消防实战“大练兵” 共筑安全“防火墙”

为了提升社区居民的消防安全意识和自救互救能力,某社区近日开展了一场消防实战“大练兵”活动。活动中,消防官兵为居民讲解了火灾的成因、预防以及逃生自救的方法。随后,大家进行了灭火器和消防水龙的使用培训,并进行了实地演练。通过此次活动,居民们的消防安全意识得到了显著提高,为社区的安全稳定筑起了坚实的“防火墙”。

比技能促提升 2024年“开路先锋杯”物业服务技能大赛举行

为进一步提升物业服务人员的业务技能和综合素质,某市近日举办了2024年“开路先锋杯”物业服务技能大赛。比赛涵盖了物业维修、客户服务、安全管理等多个项目。参赛选手们展现了扎实的专业功底和精湛的操作技能,赢得了评委和观众的一致好评。此次大赛不仅是一次技能的比拼,更是一次经验的交流和学习的契机。

比技能促提升 2024年“开路先锋杯”物业服务技能大赛举行

在刚刚结束的物业服务技能大赛中,来自全市各地的物业服务企业代表齐聚一堂,同台竞技。比赛现场气氛紧张而热烈,选手们全力以赴,力争取得好成绩。经过激烈的角逐,最终评选出了各项目的优胜者。主办方表示,希望通过举办此类比赛,能够激发物业服务人员的积极性和创造性,推动整个行业的服务水平不断提升。